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wl. Fu=a-b+2c,v=-a+3b-c.i X a,b,c £/ 2u -3v.
 2u-3v =2(a-b+2c) -3( -a+3b-c)
=Sa-11b+7c.
& 20 B — A U B X 2k E A O g, R ) s R B B AT A E.
N - . . . '—> —_— — > —_
iE WA 8 — 1, Wil ABCD h AC 5 BD 22 F i M, EHIAM = MC ,DM = MB.

— - — —> —— —
AB =AM + MB =MC + DM = DC.

WiAB/DCH | AB | = | DC| , 104 I% ABCD 17 Mk IE.
A
D c
M
A B B D, D, Dy D, C
8 -1 8 -2

3. B AABC ) BC TG4 A SRR K Dy D, Dy Dy, AL 43 55 05 A .
W LIAB = ¢ BC =a Fm: i itD, A, DyA DL ARID,A.
UE P 8 -2 R 4 RS A

L | > ] — 1 I
Bl)l :?a,l)ll)z :?H,I)ZI)J :?a’l)][)4 :?a'

)4
- - e —» |
D/A=-(AB+BD,) = —?a—c
—— e > 2
DA= = (AB+BD,) = - ca-c

.

DA = — (AB+BD))
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> > — 4

D,A=-(AB+BD,) = —?a—c.
Lad. BHIP A M, (0,1,2) F My (1, = 1,0). 3% FH A b5 & a5 28 i ) i M ML

—2 M M,.
B OMM,=(1-0,-1-1,0-2)=(1,-2,-2).
—2M M, =-2(1,-2,-2) =(-2,4,4).
td 5. RKFAT Pt a= (6,7, -6) (Y §L{ ] i,

& T a A ) B SO AT T a SR ) A

He|a| =/62+72 +( -6)2 =
L 6. TEF [ E AR R, ?“f'T&"%ﬁﬂﬂﬂM‘iHﬁ’
A(1,-2,3),B(2,3,-4),C(2,-3,-4).,D( -2,-3,1).
B A STES IR, B S AR, C S N, D S ES = HR.
wad 7. TEMCARIE L ATFE AL bl L 0 S AR AR & A7 T AR F8H T 908 S AU & .
A(3,4,0),B(0,4,3),C(3,0,0),D(0, -1,0).
B TEARKRE LAY Y A bR HORRIE R R R A by D IFECh =0 - N
Z. et xOy 1 F B SR A AR R (xg .50 ,0) ,x0z T B8 S5 AY A-bR A (2 .0.2,) . vO= [
LA SRR R (0,50 ,2 )
(R e GG R T B 1 = N 77 £ Tt N S I 5 2 LI S S L TRV R S
Hean x il b s AR AR A (20 ,0,0) Ly Bill A9 S A AR AR R (0, y.0) Lz Bl 1 55 AY 42 b
H}(0,0,z,).
A GUAE xOy 10 1 B SAE yOz 1 L, C 05 AE x5l 1, D S5 7 v il 1.
G 8. Kui(a,b,e) KT (1) SAKRIAN; (2) A bR (3) AR R IE S AY 3 FR 40y
He b

(1) fiCa,b,e) XT xOy MAYXFRS N (a b, =), KT vO:z ]9 % FR i 1
(—(1,/),(') KT 20x XN FR S A (a, —=b.co).

(2) xiCa,b,e) XF x WX FRATIE Cay = b, =) K v R R FR R (- .
b, —c), K*J“zﬂllﬁ’ﬂ'fffl\u'{%( —a, =b,c).

(3) siCa,be) KT AR LM FR S IE( —a, = b, = o).

G 9. Pl Po(xg,xg.20) 70 DA 25 AR b i FTA5 AR A5l 9 T 28,75 00 &%l B 19 98 e,
il ML AR R AT 8 = 3 M L Py F Wl Py X T Oz i 0y e AL
A F AR K (xg,0,20) s PoD Rl Py K 1 xOy MG 28, i D b b (v, .0
Poli Jai Py KT yOz i (9 T2k, et £ AR N (0,0 .2)-
PoA gl Py X1 x Bl M2, e i A A9 AR B (g L0000 s PGB Rl Py Ty il
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AEEL L B WALER N (0,y,,0) ;P C s Py KT z HlifEE4k , AL C B4 AR N
(0,0,z,).

F Py (X0, Y0, %)
oF A
/
/
/
A
D
X
8 -3

210, 58 Py (x50 ,20) 7 IIMEFEAT T 2 B9 H & MFEAT T «0y M F 1, (8] 76 & A7
RO Y e S S A S
A8 —4, it Py HFEAT T 2 BHAY E AR | A AR Ae bR R SR BT R B
He B 257 AR TR D0 A Bt 24 4 T
it i Py HEAT T 20y [ 6F 0 7 b 5 B9 A b, R AU B AT 0 % AR AR 1
Fi ).

Gl 3Ky a BOIE R A xOy T L, FE RS IR ) PR £ AR AR IR IR T A T 76
x Bl A y Bl R RS IO A

i 8 -5, M AB =a, i OA = OB = /2—5(,, TS 4% T A 0 A8 A 2 il A

2 (2 A2
/‘(\/—511,0,0).3(0 \/750,,0),(;( —éltt,(),()),/)(O, —‘/7511,()),1',(%,,()‘(;),/’((),12«(1.(1)»

2 ’

C( —'gu,(),u) ,H((), —Zzz”/,”)'
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Kl 8 -5
12, KA M4, -3,5) 3 & Ak b dil i B 55
fi# @Mﬂxm%ﬁ%m:<—nuﬁ

= /3405 M Ry BB d, =
/4% +5% = R mnmmﬂgd :¢42+(-3{T:V§§:-
e 13. r)ouﬁt./k‘i“ (3,1,2) ,B(4, -2, -2)f1 C(0.5,1) %/ &Y 4.

B TR AEAE yOz 1l L, AW N PO,y 2) AP Y 4 A B,CHIE

<3 o
4| =\/32+(_y~])2+(:—2)2, |IT§1 :\r‘43+()‘+2):+(:+2):.
|PC| =/ (y=-5)2+(2-1)2
| PA| =|PB| =|PC|%m

3+ (r-1)2+(2-2) =/ +(1+2)2+(z+2) 2 =/(y-5) 2+ (=-1)".
g

9+ (y-1)2+(2-2)2=16+(y+2)2+(z+2)7,
{9+(,r—1)2+(:—2)3=()—5)l+(:—l):.
it LR RH B y=1,2=-2. r‘ﬁﬁ(ﬁ)"ﬂir'ﬁ‘é&ﬁ\%} 0,1,

La 14, RUEWILL AT A(4,1,9) ,B(10, AU AR M R
— .

—2.) ¢

M AB] =/(10-4) 2+ (—1-1)2+(6-9)>=7
|AC| =/ (2 -4) T+ (4-1)2+(3-9)" =
|BC| =/(2-10) 4+ (4+1)> +(3-6)" =

/98 =7 2
E = b A A2 A
M|AB| = |[AC| & |BC|2= |AB |+ [AC |2 SN ABC Ky S ' fi = fi .
15,

BECL I A0 M, (4,20 0) B M, (3,0,2) 15 10 b6, Vs i i

AN IO N S
1] 1.

ik 1) ht

MM, =(3-4,0-/22-1)=(-1,-y2.1),



FAE mEBRES =B BTG 7

HES MM, | =/ (=124 (=YD + 12 =& =2, sy 5%

cos o = ——2—, ('()SB: —7, Cos'y:?,

3

LA = =y =T
2 16, o] i (1 )5 0] 42 9% 53 S A2 (1) cos a=03(2) cos B=15(3)cos a =cos B =0, [a] X
UE [ b b A bl B AR B TET B 6 AR el 7

o (1) h (()sa:Oj:ﬂa:%,ﬁk[ﬁli_lﬁxgmﬁﬁ’igﬁ:r:j:yOZﬁ

(2)H cos B=1H B =0, it 5 y #hi &l , % H F «0z M.

(3)H (")Sa:""’SB:Og:ﬂa:B=%,ﬁkrﬂi’ﬁﬁ$x%*ﬂyﬂh,ﬁﬂ'ﬁz%—‘F'fﬁ‘,

i 1+ «Oy M.
7. SR r R A, TS ma@%ﬁﬁ%%ﬂz r1E w5

st EIﬂ‘r’ =4 0] Prj,r= ‘rlr'os 0:4~(-05%=4 L:2,

"2

A8, [ B LN A B2, = 1,7) EAE x oy R 2 Bl ARG R 4, -4 F
7. GRGX () g ()R 21 A B A A

fi A AR R (x,y,2) T

AB=(2-x,-1-y,7-2z),
M=
2-x=4,-1-y=-47-2=7,

Wx=-2,v=3,2=0, At A LAk R ( -2,3,0).
D19, Y m=3i+5j +8k,n=2i -4 —Tk Flp =5i +j - 4k. K]t a =4m +3n - p 7 x
BT 4 B Ay 1 4 Gt

W@ —4m +3n —p=4(3i+5j +8k) +3(2i —4j —Tk) — (5i +j - 4k)

—13i +7j + 15k,

a (F x ®l O M 13, 0F v il L4 n) Ol 75

HER mER TEER

a=3i-j-2k,b=i+2j -k, K
(1)a-blaxb:(2)( -2a) -3b K ax2b;(3)a.,b g ¥fmaaL.

w1

i (1)a-+b =(3,-1,-2)-(1,2,-1)
“3xl+(-1)x2+(=-2)x(-1)=3,
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i j k
axb=13 -1 -2|=(5,1,7).
o2 -

(2) (-2a) -3b=-6(a-b)=-6x3=-18,

ax2b=2(axb)=2(5,1,7) =(10,2,14).
a-b 3
lallb] \/2 +(-12+(=2)2/17+22 4+ ( -1)2
303

/1A 2,21
a2 Wab.c lgfimit i a+b+c=0,Ka-b+b-c+c-a
i CHla|l=|b|=|c|=1l,a+b+c=0(a+b+c) - (a+b+c) =0.

Bl fa|2+ [b]2+ |c|>+2a-b+2b-c+2c-a=0. [Hik

(3) 005(0/,;) =

3
T.

e

a-b+b-c+c-a=—;—(|alz+ b2+ |c|?) = -
3 BHIM, (1, —1.,2) M,y (3,3,1) fl My(3.1,3). R 5M My M, M, a i) 5 i &
{37 [r1) .
-
O MM, =(3-13-(-1),1-2)=(2,4,-1),
_
MM, =(3-3,1-3,3-1)=(0,-2,2),
By M, Mo x My Mo 50, M M, M [ i T £ 7K 1l 7 By
= (MM, x MyM,)
M x|

[

ik
H MMy, xM,My = |2 4 —1|=(6,-4,-4),
0 -2 2

| M My, x MMy | =6 + (-4)T +(-4)T = /68 =2 /17
+ 1] 3 2 2
_4 _4):1- s —— PRI (W
2 /* 7 J17 /17
G4 BITRE R 100 kg BOPIAR A M, (3.1, 8) T FLER RS Sh &1 4 M, (1.4.2) il d )y
JIE A 68 2y (A b 2 KT B0 ok my o g 1) o = Al B gy g ).
P
iR M My,=(1-34-12-8)=(-2,3,-6),
F=(0,0,-100x9.8) =(0,0, -980),
W=F MM, =(00,-980) - (-2.3, -6)=5880(]).
B 5. EKTHE L O P05 00 0 BB B, 190 Py b A 0P IR g, 11 )
Fo AETHAT 00 095050 0 B9k v, 1988 Py G oy -'JUI’;ML Mo, F,
I (I8 —6). ) 0,0y x5 oo [F L TFL RO R0 0F A G 1 4 {4y

HI a-=
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58 -6

2 PE 8 -6, B A [E i il A 4 1 0 i 2R R O R R AREOR O E X
X 1 E TR S B RLE AT A5 RLAT OR 45 8 89 AR A
| F, | x,;sin 9, - | F,
Hp | F, |xlsin 6, = |F, ’xzsin 6,.
6. KmfFa=(4,-3,4)fEmMEb=(2,2,1) EHEE.
a-b (4,-3,4)-(2,2,1) 6
bl — JZ+22+12 "3
7. Ha=(3,5,-2)b=(2,1,4) B A 5 u FEFNLR BMHEMS Aa+ub 5 2 i
T 17
2 Aa+ub=A(3.5,-2) +u(2,1,4) = (31 +2u,51 +p, — 21 +4u).
#oAa +ub 5 2§l HE AL EVE (Aa +pub) L (0,0,1) ,H]
(Aa+pb) - (0,0,1) =0,
g Ep (3A +2u,5A +p, =2A +4p) - (0,0,1) =0,
B-2A +4p =0 PIEY A =2u MFfEMH Aa +ub 5 2 AL
4 8. T ) B E R T X A (6 ) £ R A

xysin 6, =0,

=2.

#% Prj,a=

i I 8 -7,i% AB [ O mm,c,usmmum,zﬁ-iMAcg:g. ST
AC B—(T:O Bpnay. i

AC - BC = (A0 +0C) - (BO +0C)

A0 -BO+A0 - 0C+0C-BO+ | 0C|?
e —_ — —> — —> 5
=~ A0 |2 +A0 - 0C-A0-0C+ |OC|? =0,
WAC L BC, 2 ACB g L.
-
A 0 B
8 -7

9. Dkt a=2i-3j+k,b=i—j+3k fle=i-2j,il%:
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(1) (a~b)c-(a-c)b; (2) (a+b) x(b+c); (3) (axb) -c
it (1)a-b=(2,-3,1)-(1,-1,3)=8, a-c=(2,-3,1)(1,-2,0) =8,
(a-b)c-(a-c)b =8(1,-2,0)-8(1,-1,3)=(0,-8,-24)
= —8j - 24k.
(2)a+b=(2,-3,1)+(1,-1,3)=(3,-4,4),
b+c=(1,-1,3)+(1,-2,0)=(2,-3,3),

i j ok
(a+b) x(b+c)=|3 -4 4/=(0,-1,-1)=-j-k
2 -3 3
2 -3 1
(3) (axb) -e=|1 -1 3|=2.
1 -2 0

210, ©HIOA =i +3k,0B =j + 3k 5 A OAB ()i 5.
it bR AR L] S

- >

S”)m:ij(Hx()B\.
VAN 2
i j k
e —>
OAxOB=|1 0 3|=(-3,-31),
0 1 3

[0Ax0B| =/(=3)7+(-3)" +1= /9,

4 5 ‘/ﬁ

A(HB:—z_
w1l CHla=(a,,a, ,a,),b= (b, b ,b,),c=(c e o), i HH 79 L0y M: ik
e .
(axb) rc=(bxc) -a=(cxa) - b.

a a a b b b

v ) 2z 1 \

E KW h(axb) -c= b, b b (bxec)-a=|c, ¢ o

(exa) b= |a,  a a.

b, b, b
a, a, a b, b, b oo (‘
GO R (b, b, b= e er e | =|a, a, a. b
e, e« @, a, a bbb

(axb) ~c=(bxc) ra=(cxa) b
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wat 120 3 1) o 0E B AN S
\/a% +a§ +a%\/bf +1)§ +b§2 |a]bI +a,by +azby ‘ ,

Hrp a,,a,,a;y ,b| 7bz ,b3 j‘j{ i‘é‘;gﬁ ﬁ?gﬁi%%ﬁijﬂg%{#

W A a=(a,,ay,a5),b= (b byby). Ha-b=|al|lb]|cos (a.b),

la-b| =|allb]|lcos(ab)|<|allb

N NI]

T, 2. 2 /127 42 .12
| a,b, +ayb, +asby | sJa] + a5 +a3\/b] +b5 + b3,

a a a
M a, ay,a; 5 by by, by mzttfﬁu,ﬂub—'=b—z=b—3w,ms%fcﬁm.
1 2 3

THREREGRE

cal. Kb (3,0, - 1) HA5FM 3x - 7y + 52 — 12 =0 F47 4 F 1 4 R
WOFTRFEH ST 3x - Ty + 52 - 12 =0 SF47. B 3R E A B e & Al
WHhn=(3,-7,5),%KEmHz
3x -7y +5z+D =0.
(3,0, 1) fRA X1 D= -4, 8T R Fmi m 2 H
3x =7y +5z2 -4 =0.
Ll 20 SRk M (2,9, -6) B5 A bR IR S K S M, 2B OM, & ) F TR
@ OM, =(2,9, -6). B kP05 0M, 1 ¢, 7T n = OM, , 3 Ff R F 1 77 2
2% +9y -6z + D =0.
Wi My (2,9, -6)fCA L3, 48 D= - 121 B K -F 1 7 8 4
2% +9y -6z - 121 =0.
@3 SRk, =) (=2, -2,2) F(1, - 1,2) = g s R
| x-1 y=-1 z+1
il -2-1 =2-1 2+1[=0,19x-3y-2z=0, 0 kK Fm i .
=1 ~=1-1 24l
UM (x,y,z) O AT — 2 M, (x,,y,20) (i=1,2,3) R F i 1 2R
M M- (MM, x M, M,) =0,

<

R

v

X=X Y= z -2z
Xy =X, Y2 =¥ 2 -2z |=0,

Xy — X, Y3 =Y Z3 T

La A 510 445 O 00 A A O 25
(1) x=0; (2) 3y -1=0;
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(3) 2x =3y -6=0; (4) x - By=0;
(5) y+z=1; (6) x-22=0;
(7) 6x +5y —z=0.

(D) —(T) a9 F i s 8 -8(a)—(g).

(1) 2 =0 xR yOz L b5Ii.

(2) 3y-1=0 ﬁaij;l‘,'.’.i(()._]?.()) 145y 4T AT .
(3) 2x =3y -6 =0 £/ 5 z {1719 F i

(4) x =By =0 Fxid 2 iy F ifi.

(5) y+z=1FRFA7T « {hny .

(6) x=2z=0 Fauk vy hay - i

(7) 6x +5y —z =0 F7< id J5t o5 1Y 1.

0

(a) (b) (c¢) (d)

(g)

[ 8 -8

w5 CROPI 20 =2y + 245 =0 N4 AR B 109 10 1Y Ay K.
B Pk = (2, 2,0 8w S BRI Oy Oz 20x 1Y KA
L DS I B T T (ST T N

n-k (2,—2,I)-(().(l.l§_ |

08 1, = cos = — =
Cos 1 (U'ﬂ')/ |" ’|AI \2: 3 .

(=717
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n-i (2,-2,1)-(1,0,0) 2

cos B, =cos a =

[n(li] ~ 3.1 5’
gos By = 608 B = !:]'Ij'l =(2,—2,;).~l(0,1,0) _ _%_
6. —Fmid&a(1,0, -1 BT FrEae=(2,1,1)fMb=(1,-1,0),{KX ¥
.
i FrKFEm-EAT T m A e A b, o] O [ B ¥ (e 5
i j ok
n=axb=|2 1 1{=(1,1,-3),

I -1 0
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7. K= Fmax+3y+z=12x-y-2=0, —x+2y+2z=3 B 4.
g HKSL < oF oy R
x+3y+z=1,
2x -y -2z=0,
—x+2y+2z=3.
e HRHS x=1,y= - 1,z=3. TR A HR(1, -1,3).
ad 8. 41 IR T B SR A SR P 5 R
(1) FATFx0z I HEL 8(2, -5,3);
(2) @itz A ( -3,1,-2);
(3) FATF x f Ak W (4,0, -2)F1(5,1,7).
(1) FisR M FAT T 20z W, 8% BT R F g R By + D = 0. K &
(2, -53)fCA 1%
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(A I, i oK SF- 1 Ay Bk
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(3) Fr KOVl FA5 F « S, d i B ok COF i g B By + Cz + D = 0. $f xi (4,
0, -2)&(5,1,7) 5 5ACA I B
-20+D=0 } B+7C+D=0.

v ~ . D 9
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9 D
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dz]A%+BM+C%+DI
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J1% 492 422 3

SEBELEREHE
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2 I 5
B2 RKEWMa M (3, -2,1)F My( -1,0,2) 8 F £ .
fE MUK 2R Y 7 ) (6] it
S=MM,=(-1-3,0-(-2),2-1)=(-4.2.1),
ESN @  EES R )

x-3 y+2 z—1

-4 2 I
a3 XA B ESEO R a4

x—y+z=1,
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i Jj ok
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2 1 1

>

=1, : 5 Sy 24
Ay = s = o R R 4R
y+z=4.

[

v =0 AL A 12 ) ﬂ}-{

3

N
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o3 .3
x-0 7 2 "2
-2 1 = 3

SHRHAFBERN

x= -2t

=2 v

Y¥=2

z=%+31.

F OB TR EL LA UAR, HE SR ELS R T RSSO
Ea LAl L EAF .
a4 Rid&H(2,0,-3)H5H%%
x -2y +4z-7=0,
{3x+5y—2z+l=0
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3 5 =2
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N UREE AP S T A
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/3T +42 4 (-1)2 /102 + ( -5) +10?
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Za 6. Ul gk
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i j k i j Kk
s;=| 1 2 —1[=(3,1,5), s,=|3 6 -3|=(-9,-3,-15),
2 1 QS

th sy = = 3s, HIP L B ARFAT.

w7 R (0,2,4) HS M v +22=1 Fly =32 =2 FATH) T 2.

B PR EZ S ORI WA - A7, D8 i oK LR A D7 6] [ 5 ] B
i J k
s=n, xn,=|1 0 2(=(-2,3,1),
o 1 -3
BT R BLER T FE

=0 _y z-4
-2 3 1

E AT O AR ol TR L2 S C A A S A ] R T
2T 5 R U AT 0 F Y s 2k R R TOR AR N

x+2:=a,
{y—3::h

P02, )AL 15 a=8,b= —10. SR {2k N

x+2:=8,
{y—Sz:—lQ

R T I
a8 SR A(3.0, -2) Rl TS =10 = T

W RO B A = = Sk

x—-4 y+3 y+3
s " 2 +,\( 5 —~)=0.

A a5

(3,1, =2 A L3R A =2 IR F iy F

x-4 y+3 1l(y+3 _0
5 2 +ﬁ( 2 "“)‘(’

1y 8x —9y -22:-59 =0.

e [YEY+32=0,

tadl 9. r‘j\' L ?L{ 5 l‘] )lL ”'” X—y—z4 1 =0 I'](J ‘k_ ﬁ] )
X ===

i J k
i CRLER Y Jr g s = |1 I I =2 4, -2 - m ik bt om =
1 =1 =1
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Sin¢:|('os(n/’\s)’:|s-n|: |2-1+4-(—1)+(—2)-(—1)] -0,
Islinl 7 s (=22 /s ()24 (-1)2
HI ¢ =0.
w100 GUHA ZE T 91 25 20 of (9 FL AT I R) B G AR
43 _y+4 2z o e
(1) _2—_7—3*[]4)6 2y =2z=3;
¥ .Y . F; —9y =8,
(2) 3 _2—7ﬁ]3x 2y +7z2=8;
(3)x_z—y+2—z_3ﬁ]x+y+z=3.

3 1 —4
B R HEZEM rmm il s CFmeEmaE e, HE S FHEHB LA R ¢, H
sin ¢ = lcos(n/,;) ‘ :T|S—:—n—|—.
s|ln|
(1)s=(-2,-7,3),n=(4,-2,-2),

[ (=2) +4+(-7)-(-2)+3-(-2)]
V=2)7+(=7)2+37 /4 + (-2)2 +(-2)]
Bl =0. S L AT FFmakEFm L, i EL LMSA(-3, -4,0)RAFE T
B, BRSO A ARTEFTE L e A AE L, B S P AT,

(2)s=(3,-2,7),n=(3,-2,7), T s=ni{
[3-3+(=2)-(-2)+7-7]

sin @ = =1,
324 =2)2 472 « /3% & =2)% £ 72

=0,

sin @ =

ﬂup:g,ﬁméﬁz'ﬂmﬁﬁ.

(3) s=(3,1,-4),n=(1,1,1),HT s-n=0z5f
[3-141-1+(-4)-1|
V32174 (-4)2 17412 412
oo =0, M2 1 A2, =2 3) A8 A1 i B2, 5 FE R SE, B 5 A 81 L. i =0

AR o AT
e 11, SRS (1,20 105 W2k
{x+2y—z+]:0, - {2x—y+z=0,

=0,

sin @ =

x-y+z-1=0 x-y+2=0
AT 10V 16 )y R
WA ELER ) ) ) i
i k i
s, = |1 2 —1|=(1,-2,-3), s,=|2 -1 1[=(0,-1,-1),
-1 I I
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0o -1 -1

Wk (1,2,1) LA n ik i )1 5 28
—l(x=1)+1-(y=-2)-1+-(z-1) =0,
£l x-y+z=0.
12, K& (-1,2,0)7EFmx+2y-2+1=0 LA Z.
i fEdcmaH 5c i E ) EE. iz %S Fimay g 508 K. R
EEE,E8(-1,2,0)5Fmx+2y-z+1=0EFHAHELN

x+1 y-2 z2-0

1 2 ="

BEMASE TR x= -1+1,y=2+2t,2= -t ARAF1l /214
-1 +t+2(2+2t) - ( —-t) +1 =0,

B 4 = —%. MM AR A (-1,2,0)FFif x+2y —z+1=0 [ fiy#% ¥

M -553)

; _ x+y-z+1=0, .
&B.XﬁH&—LDﬂE%{ e B 5.
2x -y+2z-4=0
i J k
fif BB AEmEs= ] 1 -1|=(0,-3,-3).
2 -1 1
EEHZ LR, -2,0) X8, HEM T #R BT RER
x=1, y=-2-31, z= -3t (1)

XA P(3, —1,2) s = (0, -3, ~3) %k i B0 F i 4
~3(y+1) =3(:-2) =0,

Hp y+z-1=0. (2)

HER (D AT () 1= = TR AT P40 (1. -4 ) i

)

d:J(3-1)2+( 1 +%)2+(2—%)3:35"2’.

14 B My SR LA~ MR R L AT 2, FL AR Dt R s B
sCMo R R L BB R
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' ]MOM xs |
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iE AN 8 -9, M, FIE L L BIBEES N d. i e RO JLAT R SU | MM xs | %

B B MM
T M s K AR 89 45 19 38 TF 69 i AL ﬁ'ﬁ'%rsli%/%u s | K B % E

fraEsm, oA M, Bl EE L R, T2

| MyM x s |
d=——7F———
s

x—-4y+2z=0,

HFm4x-y+z=1 FLBEEZELXN T E.
x—-y-2z-9=0

#2 VEid B PR B F TR, 1E % F A R 4R S 2 ORF T 2R AW F %R
i1 5 2 11 T Y 38 2k B R i K.

2x -4y +2=0,

.
% 15. *Eéi{3

aarral T R R
2x -4y +z+A(3x-y-22-9) =0,
2R G (2430)x+(-4-X)y+(1-21)z-9A =0.
ih (2431) 4+(-4-1)-(-1)+(1-2A1) -1=0,

M = % 16 AT if s i B

17x +31y =37z -117 =0.
(A 0 i SR £ P2 B
17x +31y =372 -117 =0,
{4x —y+z=1.
e 16, i 1 51 25 o o U R o 7 A B PE
(1) x=0,y=0,2=0,x=2,y=1,3x+4y +2z - 12 =0;

(2) X:O,Z:O,leyyzz,z:%,'

i (1) P 8 -10(a); (2) W 8 =10(b).
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R H R

Bl —EkmdH & A(4,0,0),B(1,3,0)F1 C(0,0, -4) = xi SKRER MY 5 # KK 0
4 A A A2 A2
it RTREREA TR R (x-a)® +(y=b)* + (z-¢)” = R* 5 8 M A 4 b
(AW NI

a® +b* +c* =R*, (1)
(a-4)>+b*> +c* =R?, (2)
(a=1)2+(b-3)* +c* =R?, (3)
a’> +b* + (4 +¢)? =R%. (4)

B (1) () a=2 Bk (1) ()M e=-2,% a=2CA(2)(3)H I8 b=
L8R =3. UL AT RERTE B A (x-2)7 + (y-1)2 + (2+2)7 =9, Hrh kLR N
(2,1, -2) &R 3.

B 2. AT LAST (1,3, —2) A BRo, FL i A b B 69 BR if )y F2.

fE LA (1,3, -2) FERL R WA BRI i N

(x=1)2+(y-3)2+(z+2)> =R~
BRI L A K
RP=(0-1)2+(0-3)2+(0+2)> =14,
MR RER T ST FE R (2 —1)2 4+ (y=3)7 + (2+2)7 =14,
B3 A 492 +22 —2x+4y +22=0 L4510 Al
K R R A
(x=1) 2+ (y+2) 4+ (z+ 1) =(J6)7,
FIP LA 2 A R A (L, =2, = 1) R, PAV6 N ) 809 1R i
Ead. CRYARBRIEN O R (2,3, 4) (9 R 2 FE R T 2 09 008 A R RIE A1 R Y il i iy
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rE?E EFE A i 7

fi jJ AERR A (x,y,2) RIEBEAR
J(x-02+ (-0 +(z-0)7 1
Jx-2)2+(y-3)2+(z-4)% 2’

{7 8 58 1
(x+—§—)2+(y+1)2 +(z+%)2=(%\/2_9)2-
bﬁxu(ri-l-%jﬁﬁ@¢»§ﬁﬁﬁ¥@mﬁ@.

5. B x0z bR LB 2 = Sx 48 x RUTERE — A, SR BT A B AN e A ot T £ 7 AR
L/t e 2B IR R 2 = 5x P 2,18
(£y/y* +22)? =5,
Ep y* 422 =5z,
G oxOz i BRI R F(x,z) =0 %8 x Bl i€ 5% — J& BT 4B Bl e % th T 7 72 A
F(x, /32 +2%) =0.
wd 6. xO0z e hrifn b8 2% + 22 =9 %8 z BliE R — R, SR 2k BB e th 10 A O 7R
B L2/ + AR R x% 422 =9 P x, 18
(£/x7+y2)? +22 =9,
1) 2yt 422 =0,
G 7. ¥ xOy A FRT b 8RR 47 - 9y® =36 43 5 58 « il B y RhERE — A, R B AR
{F) e % ity T 69 5 .
UL +/y? + AR I B 422 - 997 =36 Sy, 15 IR AU 5 x e
— JE T A B B B AT R A
42 —9( +/y? +22)2 =36,
3] 4x? -9(y* +2%) =36.
DL +/27 + 22 A% AU 4 7 B 4a® - 9y% =36 Hiiy x 1% AU £k 58 y Sl iE e — A
i1 7= 8 B J 2 ot ok g R
4( £/x* +2)% -9y* =36,
) 4(x* +2%) -9y* =36.
B 8. T G0 4% Jr BT 4G 0% 11 ol

(1) (x—%)zi»yz:(g‘)z: (2) —j+§—l.

=1; (4)y*-z=0; (5) z=2 - %2,
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i (1) mE8-11(a); (2) E 8 -11(b); (3) i 8-11(c);
(4) N8 -11(d); (5) InE 8 -11(e).

(d) (e)

€8 -11

&2 9. 45T 3 7 B AE - A4 L AT A R0 A 53 8] A AT L AT ob g 51 s A 4 TR

(1) x=2; (2) y=x+1;

(3) 2% +y% =4; (4) «* =y* =1

R (1) x =2 f5F i i A JLAel b %R AT T v Bl — 2 EL2R, 1 25 [ §r JL fo)
RS yOz 1-F 17 09 1.

(2) y=x+1 fEFmE b L b Lm0 1y BigkBE d R 1 iy R 2k i
25 (6] fiff B JLAer oh 7R AT F 2 i) F i

(3) 2 +y* =4 ?“SIZEWJI‘)?JLM*%E/T[NL?‘HS‘ LB R R 2 B9 7E AT A

JLfawaérxﬁwwrﬁzml.zftfw{'” :)’ o

(4) &% =y =1 FEF MM AT LA ob 26 A5 L« Bl RS2 il L v il ol il <t #8 L e

j =1,
25 (6] it B JLAuf o 7R BEER - 17 1 = il i 2R ‘lj{ \ )" (19 X iy 1

B2 10, 5] 80 e B ofhy o S 2 R O Y

fr ) z" ) 3
1y E el % oy, 2) & -1 st e,
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(3).1':—_\'2—:2=1; (4) (z~a)2=x2+y2.

to
(]
9

% Y z-

S d e S R Oy RO + 2o = 1 5 x BB — R T

B 6 e 5 R, 5% 2 R 0z ﬁLE‘JWEIEl% +§ =1 48 x e R — FE T A R B e
fit 17 .

By

2 2
(2) x? -’THE:I # R x0y L U2 «° --’7=1 2y Bl — JA Ak B

e B T 5% R 02 T L U 4 —%nz =145 y e 5 — B T A: AR B0 B 6

it 1.

(3) x® —y? =2 =1 #om 20y i bW «* - y* =1 88 « Bl iE 5% — J& 0 26 A
{74 i e il T, 5 s x0z ] L AU £k o0 - 27 = 1 B« Bl IE Bk — JR T A R RO BE B
ith .

(4) (z-a)? =2 +y R0zl F K z=x+aMz= —x+a 58z flIEH—F
ifif A B 0 e 6 o T, o R yOz T LRI K =y +a B 2= -y +a 52 2 HERE — AT
' Bl A T B ot T

S0 R R T 2R B T

x2 2

3.9 _ 2 _ 4. 22 a2 _q. L. WY
(1) 4x” +y z- =4, (2) x y- —4z" =4, (3) 3 4+9-

(1) mE 8 -12(a); (2) 8 -12(b); (3)nPE 8 —12(c).

N

(a) (b) (c)
% 8 - 12
Za 120 i R 445 it o O TS AR P
(1) 2=0,z2=3,x-y=0,x —./3)’ :(),x2 +_y2 =TS — PR M) 5

(2) x=0,y=0,2=0,2" +y> =R?,y? +2> = R* (fE%5 — B BLA ) .
i (1) 8 —13 i (2) e 8 —14 R,
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% 8 - 14

ZiE) gLk R H A2

1. m TS s AR — MR A EE
=1 7z =8 = 52 — 42 e 4‘2:(12,
(1){" ’ (2){ S =3"=rs <3>{3+‘,

Y =25

x—y=0; ¥ £ =a

i (1) tnE 8 -15(a); (2) i 8 -15(h); (3) tn® 8 =15(¢).

(a) (b)

€8 - 15

G 2. 15 1 F 0 05 R AT o AT U AR o 7 s AR AT L ] b o &R AT

2

_ * LY _
(l){)—5x+l, (2){4 +9 =1,
y=2x-3;
¥ =3,
y=5x+1, L o . )
i (l){ ; }'ﬁ%ﬁ%ﬂﬁmWNﬁ&mMmewiﬂtﬁﬁﬂmmﬁluwm
y=2x =

26 71 W T ) 38 2k, B 2s ) 2R
2

X )‘2
— +=—==1, 2 2
(2) {4 O AR VTR T IL ATl R A+ = Ry =3
y=3
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2 2
4 MU . 5 AT LT o R WD AE T + - = 1 SLYDF I y =3 9502k, B
] 4L

5
25" +y2 +z2 =

16,
@&'%%*ﬁﬁ¥ﬁ$xm&y%ﬁﬂﬁﬁm%{z2 | WHENE
x°+z° -y =
2x +yr 422 =16,
2 ﬁ{7 S o 5 v, 18
x“+z- -y =0
3}'2—z2=16,

B A BT AT F o« il ELE S A0 i e i R O AR

222 +y* +22 =16, )
{ﬁ+£_ﬁ= il 3 y, 18
3x2 +22° =16,
B R B ZE AT F v b FLad 1 2 80 th 26 09 4 1 7 2.
a4 CRERE 22 407 +22 =9 S x+2=1 BILLRTE xOy T BB AT

x2+y2+zz=9, .
@ f{ bt 5z 2, 1%

x+z=1
24y e (1-2)2=9, B 222 -2x+y* =8,

242 —2x+y* =8,
Eﬁm&&$ﬁ$zmm&qux Y e R B AR A <0y L MR

2z =

AR
w5 KT mEr— BRIk S BT R
x2+y2+22=9, (x—l)2+y2+(z+l)2=4,
(1) { (2) {
y=x; z=0.

i (1) %y=x{*ﬁ)\xz +y? +22 =919

25% +22 =9,
WL x = g:('ns t, 0] z=3sin t, il nf 143 lZﬂhﬁzH/‘J%%&—}fﬁé
J2

3
X =—cos l,

2

(0<t<2m).
y=-——cos I,

2

z=3sin ¢

(2) ¥ z=01CA(x-1)2+y> +(z+1)* =474
(x-1)2 +y2 =3,

W x - 1 =/3cos 1,0 y =/Bsin ¢, I ifii 0] 14 1% i 2% 1) 2 80 R



26 — (EFHEF)(BLHKR) THIBLHE

x=1+/3cos t,
y=3sin t, (0t <2m).
z2=0

x =acos @,

s 6. ﬂtﬂ%ﬁﬁéﬁé[yzasin 0, 1E A bR 1 Y 852 M2k 59 B AR AR O R

z=100
f2  f x=acos 0,y =asin 15 x* +y? = o’ WOZKIBHELRTE 2Oy T L AYHE 5 Hh 28
o [y =a
%Eﬁ%ﬁﬁﬁﬁ{
zZ=

tH y =asin 0,z = b0 14 y = asin »ZZT, WOZ IR BE LR 7E vOz 1 L aY £ 52 it 26 09 M Ak
y—asini
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H x =acos 0,z2=b0 14 x = acos %,iﬁl IZIRHE LR AE xOz 1 I A9 #8652 th 28 09 1 ff Ak

B X =acos —,
’fm?‘ﬁ%ﬁ{ b
y =0.
ta 7. }(J_LJ}(O\~S\/¢1 -y’ -y 25 8 kA 2 +y° ‘<ax(a>0) 19N 41 xOy i
M x0z 1 I B9 52,
it NP 8 — 16, R SZARTE Oy i L AYFEE R N »7 + 37 <ax, 1l il

5
a? -« =¥y,

2
{z = 2
2
xT 4+ _)“2 =ax

5 z=ya® - ax. #OT K ST ARAE 20z [ 1 AR R« b,z Bl A28 2 = Va” — an iy
[l R A X B

K 8 - 16
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8. RIEFIWE 2 =x° +)* (0<z<4) fE = AL brif 1B
2

@ ﬁﬁ{_ YU ) =4 MR I T T 20y - B

{xz +;Y2 $4,

z=0.
a8 -17.
K8 -17
_ 2 2
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H
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i ;

(3) Wa=(2,12),b=(4,-1,10),c=b-Aa,HalcMAr=__
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Xo,Y Yo +Yo.2 =z +3) = __(x,y,2) .
(2) H (A @+A,b +A3¢) xb] - c=073(axb) - c=0,B0a,b,citpm.
(3) e=b-Xa=(4,-1,10) —=Ax(2,1,2) =(4-2X,-1-A,10-2A).
aleifta-c=(2,1,2) - (4-21,-1-1,10-21) =27-9A =0, M\ifia=_3
(4) Hi(a+b+c) xb=0Hlaxb+cxb=0,laxb=5bxc;
H(a+b+c) xa=0Hbxa+cxa=0,1axb=cxa.
o lal?+ [b|7=|e|® Mmhitta,b,e Wi =ML N EM ML, A
alb. i

3|a><b|=3‘aHb\.~'in(a/.\b)
3 x3x4x1=36.
G2, FTHIMWE RS 590, WPk — AN IE 00 Y 2598 .

laxb+bxc+cxal

A

(1) iﬁz‘ﬁé‘fLEWﬁ%%j{x—yh_ O LAY B RO R N ( )4

2x +y+z=4
=1 -2, x=1-2¢, x=1-2t, x=1-2¢,
(A)[_}’=1+1. (B) (_v:—lﬂ. (C)[)-:l—/. (D) {;:—l—t.
z=1+31t z=1+31t z=1+3 z=1+3
(2) FoIESIEd, H iR ( ).
(A) z+2x% +y* =0 £/x W R0 if
(B) «% +2y% =1 +32% /5 WU XL if
(C) x* +y% = (z-1)7 =0 F [ 4k ifi
(D) y? =5x £ AEm
R (1) WE(A). HER L@ rmmbtly s=(-2,1,3) 8 (1.1,1).
(2) WiBE(B).x? +2y7 =1 +32% F /R o XU i .
3. TEy i LoR5 8 AL, =3,7) F1 45 B(5,7, —5) 55 Bl 8519 4.

i ARIEEE BR8N M(0,y,0) i
PP+ (y+3)2+77 =57+ (y-7)2 +( -5)7,
Wy =2 BURR G M(0,2,0).

wd. EHIAABC YT R A(3,2, =1) B(S, =4 7)H C( = 1.,1.,2) KM S € Bl
rP?}QE(Jt\ 32
i A AB AR AR R (X, .20) L

3+5 2 -4 7 -1
Xg=——F5—=4, yp=—7F7—=-1 30 =—5— =3,

2 2 ' 2
AT T € 5| v 261 1%

d = /(4+|)2 F(-1-D7+(3-2)" = /30.
G5 WAABCHY BC=a,CA=b AB=c., 1P KKK DEF I b a.b.c
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= 5AD, BE , CF , J-iiE W]

Wt

=
AD + BE + CF =0.
iWF & 8 - 18,D,E . F 4%k BC,CA,AB fy & | [ it

— |l — a —> 1= b — 1 — ¢
D=—BC =— =—~CA =— == = ==
B 5 C 5 CE 2C 5 AF 2A 5>
U\ﬁ'ﬁ ﬁ=ﬁ+ﬁ=c+%,
—s —> —> b
BE:BC+CE=a+7,
—> —  — c
CF:CA+AF=b+7,

Eﬁﬁ+ﬁ+ﬁ:c+%+a+—;—+b +%=%(a +b+c) =0.

a6 WA EIE =AML AN ER T TE = A ERKREF TR =0KE

Ay — .
W & 8 -19,D,E 43 HlE CA 5 BC ) .
—_— — — —_r —> —
HAB =AC + CB=2(DC + CE) =2 DEHI

AB/DE H |DE|=—|4B]|.

L
2
B M0 R R E AT T S, HRES TR = RERN—F.

c C
£ D D E
A F B A B
8 -18 K8 -19
747 % |a+b| =|a-b|,a=(3,-5,8),b=(-1,1,2),Kz
W a+b=(3-1,-5+1,8+z2)=(2,-4,8+z),
a-b=(3-(-1),-5-1,8-z)=(4,-6,8-2z),
hla+b| =|a-b|%

S (—4) + (8+2) =/AT+(-6)T+(8-2)7,
Yz =1,

%8 ¥lal =/3. 6] =1,(a,b) =~;l,»}€l"ﬂhta+b i a - b () KA.

7 ’a+b’z =(a+b) - (a+bh) = |a|2+ |b|2+2|a|lb|(-os(a,b)
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